

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Средняя школа №71»

Региональный онлайн-конкурс

«ЗАСВЕТИСЬ»

Номинация «Статья»

Тема: «Дорогой безопасности»

Выполнила: Громова Дарья Александровна

Руководитель: Емельянова Мария Вадимовна

Дзержинск, 2022

Наш мир полон различных опасностей. На данный момент остается актуальной проблема личной безопасности человека. Наше время принесло людям не только достижения в области технического прогресса, упростившие жизнь, но и массу проблем, затрудняющих ее. Каждый день на нашей планете происходят всевозможные ситуации, подвергающие чью-то жизнь опасности. Личная безопасность - это совокупность знаний, умений и навыков человека, выражающихся в его готовности защитить себя от неблагоприятного воздействия факторов окружающей среды и наступления нежелательных последствий. Если говорить более простым языком, то это готовность человека защитить себя и окружающих.

Давайте рассмотрим факторы, которые могут содействовать в достижении личной безопасности в современном мире. Всего выделяют 4 основных фактора : бдительность; образовательный уровень человека, т.е. его знания в разных областях; физическое состояние человека ; психологическая готовность. Чем же могут помочь отряды ЮИД ребятам, чтобы сделать их жизнь безопаснее?

Юные инспекторы дорожного движения на школьном уровне могут повлиять на образовательный уровень обучающихся в вопросах их безопасности через различные виды взаимодействия с ними. Для младших классов они проводят совместно со старшей вожатой и руководителем школы ЮИД беседы, интеллектуальные игры на знания знаков и правил дорожного движения. Для ребят среднего звена проходит обучение, чтобы вместе со старшеклассниками они могли не только в школе, но и около неё донести информацию до окружающих нас людей.

Для ознакомления более широкого круга людей школьным отрядом ЮИД проводятся акции в рамках месячника «Засветись», который помогает донести до людей важность использования светоотражающих элементов в своей одежде, ведь от этого зависит их безопасность.



Для повышения образовательного уровня человека в данном вопросе Юными инспекторами дорожного движения изготавливаются буклеты, оформляются стенды для ознакомления с ними как учащихся, так и старшего поколения. В рамках акции организовываются конкурсы рисунков, плакатов на тему безопасности на дороге. Основным

фактором в деятельности участника отряда ЮИД является быть знатоком правил дорожного движения, но это не мешает ему проявлять свои творческие начала: быть организатором, художником, певцом, танцором и кем-то другим. Это всё наоборот сможет помочь, ведь любая деятельность-это творчество.

Состоять в отряде ЮИД это очень ответственно. Нужно помогать ученикам начальной школы в изучении правил дорожного движения, проводить конкурсы рисунков, поделок, оказывать помощь при подготовке наглядных пособий, составлять маршруты безопасного подхода к школе. И мы с этим успешно справляемся.



В заключении хотелось бы сказать о том, что обеспечение безопасности является первоочередной задачей нашего отряда ЮИД в настоящее время. Процесс обеспечения безопасности является сложным и многогранным, и зависит от большого числа различных факторов. Но нужно жить и не бояться, а самое главное помнить о ценности своей жизни и быть готовым ко всему.